
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» 

Національного технічного університету 
«Харківський політехнічний інститут»

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» спрямована 
на підготовку фахівців у сфері обліку, аудиту, оподаткування, здатний розв’язувати 
складні завдання і проблеми в процесі професійної діяльності.

Підготовка фахівців у Національному технічному університеті «Харківський 
політехнічний інститут» здійснюється на основі освітньо-професійної програми 
складену відповідності до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і 
оподаткування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ 
Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 року, № 958) та передбачає 
набуття здобувачами навичок для професійної підготовки діяльності з 
використанням сучасних методів та інструментів управління фінансовими 
підрозділами та проектами у межах підприємств різних форм власності.

Структурно-логічна побудова даної освітньо-професійної програми 
орієнтована на актуальні потреби ринкового середовища, що динамічно 
змінюється. Гармонійне поєднання обов’язкових та вибіркових навчальних 
дисциплін забезпечує реалізацію передбачених компетентностей та набуття 
передбачених програмних результатів навчання. Вони розкривають сутність 
актуальних на сьогоднішній день програм в галузі управління підприємствами. 
Варто відзначити такі дисципліни освітньо-професійної програми як 
«Діджиталізація бізнесу», «Міжнародні стандарти фінансової звітності», 
«Стратегічний управлінський облік», які є особливо актуальними в сучасних 
специфічних умовах господарювання.

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» є завершеною, 
оригінальною, відповідає вимогам державного стандарту вищої освіти та сприяє 
формуванню відповідних компетенцій підготовки магістрів зі спеціальності 071 
«Облік і оподаткування».
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